



M A B

Apor Vilmos Katolikus Főiskolán pszichológia alapképzési szak indítása

A MAB Testület 2019/5/VI/2. sz. határozata

A Testület nem támogatja a pszichológia alapképzési szak indítását az Apor Vilmos Katolikus Főiskolán.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/5/VI/2. sz. határozatához:

A bemutatott képzési program és tanterv alapján a KKK-ban előírt általános alapismeretek elsajátítása nem biztosítható, ezért a szak képzési céljaként megfogalmazott sajátos orientációhoz tartozó ismereteket (atipikus fejlődésű gyerekekkel való foglalkozásra való felkészítés, elsősorban vidéki, hátrányos régiókban) választható tárgyak keretében szükséges oktatni. Nem minden esetben teljesül a tantárgyak egymásra épülése, továbbá a „határtudományok és kutatómódszertan” ismeretkör nem éri el a szükséges kredit számot. Nem egyértelmű az egyes kreditértékekhez rendelt óraszámok meghatározásának módja (pl. miért két részes, és kétszer akkora óraszámú a szociálpszichológiai, ill. fejlődépszichológiai műhelymunka, mint az általános- illetve a személyiségpszichológiai). A beadványban a képzési és kimeneti követelményeknek való megfelelést többnyire a KKK-ban használt szövegpanelekkel mutatják be. A tantárgyleírások többnyire felületesek (pl. több tárgy esetében a pszichológia „jellemző műfajainak” megismerését segíti elő, illetve „képessé tesznek szakember irányítása mellett egyszerű tesztek felvételére” megfogalmazások ismétlődnek).

A szakfelelős megfelel a szakmai és formai akkreditációs elvárásoknak. Számos tantárgyfelelős több, egymástól tematikailag távol álló tárgyat gondoz és oktat, ugyanakkor az életrajzok alapján nem igazolt, hogy mindegyik területen megfelelő szakmai és oktatási tapasztalattal rendelkeznek. Összességében az oktatók tudományos tevékenysége szerény, kutatási területük sok esetben nincs kapcsolatban az általuk oktatott tárgy(ak) tartalmával.

A rendelkezésre álló gyakorlóhelyek a pszichológiának csak egy szűk területét és célcsoportját fedik le (gyermekkel, serdülőkkel foglalkozik), a személyi/infrastrukturális ellátottságuk a tervezett hallgatói létszámhoz szükséges kapacitásnál lényegesen alacsonyabb.

Budapest, 2019. május 31.